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PAUTA DE INDICAÇÃO 26.05.2021 

SESSÃO ORDINÁRIA 

Tinho Indicação 
222/2021 

Ao Prefeito Municipal Prefeito Zenildo Brandão Santana extensivo ao 

Secretário de Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos e Serviços 

Públicos, Helder Souza Santos, no sentido de realizar a Pavimentação 

Asfáltica da Rua Miguel Gomes da Silva, subindo o supermercado 

Cidade Sol no bairro do Mandacaru.                                                 

Tinho Indicação 
227/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretários de 

Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos e Serviços Públicos Helder 

Souza Santos, no sentido de realizar a Pavimentação Asfáltica das Ruas 

Corinthians e a Rua Bangu, no Bairro do Mandacaru. 

Gilvan Santana Indicação 
280/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo a Secretária de 

Educação Elvia Sampaio e Sampaio, adotar as providências 

necessárias para reforma do telhado da escola Edivaldo Machado 

Boaventura, Núcleo V, no Povoado do Emiliano. 

Sidney Magal Indicação 
285/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, Zé Coca, determinar à 

Secretaria de Infraestrutura que proceda a recuperação da ponte da Rua 

Pernambuco no Bom Sossego e construção de três pontes na rua 

Corredor Agua Branca. 

Sidney Magal Indicação 
286/2021 

A Secretaria de Infraestrutura fazer gestão junto a Companhia de 

Eletricidade do Estado da Bahia (COELBA) que proceda a remoção de 

um poste instalado em frente à garagem de um morador na Rua Pará na 

altura n° 55 e outro com a fiação muito próxima a residência na Rua 

Pernambuco, em frente à casa de N° 3, ambos no Bom Sossego.  

Joaquim Caires Indicação 
288/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário Municipal de 

Inf raestrutura Lucindo Menezes, solicitando a complementação da passagem 

elevada e/ou redutor de velocidade da via que liga o bairro do mandacaru a 

ponte Teodora Sampaio.   

 

Sidney Magal Indicação  
291/2021  

Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana (Zé Coca), adotar 

providências junto a Secretaria de Infraestrutura e demais órgãos 

responsáveis para pavimentação da Rua do Coqueiro, Barro Preto, 

Joaquim Romão.   
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Sidney Magal Indicação 
292/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, Zé Coca, determinar à 

Secretaria de Infraestrutura, que proceda a pavimentação da Primeira 

Travessa Vicente Leone no Joaquim Romão.   

 

Soldado Gilvan Indicação 
293/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo a Secretária de 

Educação Elvia Sampaio e Sampaio, adotar as providências 

necessárias para reforma do telhado da escola Edivaldo Machado 

Boaventura, Núcleo V, no Povoado do Emiliano. 

Marcinho Indicação 
294/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, e a Secretária de Saúde 

Poliana Leandro, extensivo ao Deputado Euclides Fernandes, a 

construção de uma Unidade de Saúde, para  atender os 

Povoados de Barraquinha e Boa Vista.     A presente 

indicação tem por finalidade a construção de uma Unidade de 

Saúde para os povoados citados acima, devido a ausência  de um 

espaço   adequado para atender os moradores desse povoado. 

Marcinho Indicação 
295/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Serviços Públicos Sr. Helder Souza Santos, para instalação de  15 

braços de lâmpadas completos para postes novos nas Ruas 

Angelim e Angico (antigas ruas 2 e 3) no  bairro Amaralina. 

Bui Indicação 
296/2021 

Ao Prefeito de Jequié Zenildo Brandão e Secretário de Infraestrutura 

Lucindo Menezes, solicitando a retomada da construção da quadra 

coberta com vestiário na Unidade Escolar Municipal Curral Novo. 

João Paulo Indicação 
298/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de 

Serviços Públicos Helder Souza Santos, no sentido de adotar 

providências para a reposição da iluminação pública adequada na rua 

Damião Vieira. 

João  Paulo Indicação 
299/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de 

Serviços Públicos Helder Souza Santos, no sentido de adotar 

providências para a implantação de um ponto de ônibus na baixa do 

Bonfim próximo ao residencial vida nova 1; ponto de referência: ao lado 

do mercadinho Califórnia. 
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Colorido Indicação 
301/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Sr. Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, 

realizar a pavimentação da Rua Juraci Novato no bairro Joaquim Romão. 

Cida Indicação 
302/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, extensivo a Secretaria 

Municipal de Educação Professora Elvia Santana, medidas cabíveis e 

necessárias para REVITALIZAR E EQUIPAR AS BIBLIOTECAS 

ITINERANTES PARA ATENDER A POPULAÇÃO DOS DISTRITOS  DO 

MUNICÍPIO DE JEQUIÉ. 

Bui Bulhões Indicação 
303/2021 

Ao Prefeito Municipal Sr. Zenildo Brandão, para que autorize o Secretário 

de Infraestrutura, para que seja feita  um  bueiro na Avenida que da 

acesso  ao Residencial Parque do Sol, vez que o escoamento da agua 

vem danificando este acesso, bem como o alargamento desta via, tendo 

em vista a necessidade dos moradores e o constante movimento de 

veículos e pedestres nesta localidade. 

Marcos do Ovo Indicação 
304/2021 

Ao Prefeito Municipal, solicitar ao Secretário de Infraestrutura, a 

instalação de banheiros público em todo o trajeto da Avenida César 

Borges. 

Cida Indicação 
305/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, autorizar 

ao Secretário Municipal de Infraestrutura Sr Lucindo 

Tomaz Vasconcelos Menezes, extensivo ao Secretário de 

Esporte e Lazer Matheus Roberto Oliveira Macedo, adotar 

as medidas cabíveis para revitalizar a Praça Manoel Bonfim 

Moura, localizada na confluência da Avenida Presidente 

Vargas com a Avenida Franz Gedeon, bairro Jequiezinho, 

próximo à Panificadora Polivalente, dotando-a de 

quiosque, academia ao ar livre, bancos, arborização e 

iluminação adequada.  

Tinho Indicação 
306/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo aos Deputados 

Federais Antônio Brito, Leur Lomanto Junior, Jorge Solla e Caca Leão, 

extensivo à Secretaria Municipal de Infraestrutura solicitando a imediata 

recuperação de Calçamento da Rua 12, no Bairro Vila Rodoviária, no 

Residencial Ouro Verde. 
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